
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Інформаційно-розважальний вісник учнівського самоврядування Шепетівської гімназії №1 

 

 

У Шепетівській гімназії №1 відбувся захід "Крила успіху. Моя комфортна школа", спрямований 
на згуртування учнів, батьків та вчителів. Його учасників чекали  різноманітні активності, вікторини, 
спільні вправи та  ігри, створення колажу "Моя комфортна школа", цікаві вправи на згуртування від 
практичного психолога закладу Катерини Радченко. 

Особливу увагу було приділено темам взаємоповаги, співпраці та підтримки, що є ключовими 
елементами для створення комфортної шкільної атмосфери.  

Захід став чудовою нагодою для учнів, батьків та вчителів ближче познайомитися, обмінятися 
досвідом та ідеями, а також зміцнити відчуття єдності та підтримки в шкільній спільноті. Завдяки 
таким заходам, Шепетівська гімназія №1 продовжує розвиватися як школа європейської освіти та 
культури, де кожен учень має можливість розкрити свій потенціал. 

Заступник з НВР Швед О.С 

 

 

 

16 листопада у Шепетівській гімназії №1 відзначали  Міжнародний  
День Толерантності. Учні та вчителі взяли участь у тематичних 
виховних годинах, де обговорювали важливість толерантності у 
сучасному світі,    ділилися власним досвідом. 

Особливою подією стало створення "Квітки толерантності", де 
кожен учень міг прикріпити листочок із написаним на ньому добрим вчинком або побажанням. Дерево 
стало символом єдності та взаємоповаги у гімназії. 

Цей день залишив у серцях учнів та вчителів теплі спогади та надихнув на подальші добрі справи,  
взаємоповагу в повсякденному житті. Адамець Богдана, учениця 9-А класу. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ми живемо у світі нескінченного потоку інформації. 

21 листопада у Шепетівській гімназії №1 відбулися урочисті заходи, присвячені  Дню Гідності та 
Свободи: 

- тематичні виховні години для учнів 1-9 класів; 
- виховний театралізований захід для учнів 8-х класів, під час якого юні актори презентували 

епізоди з життя Майдану  та наголосили на  важливості  свободи та гідності в сучасному суспільстві, всі 
разом створили ДЕРЕВО ГІДНОСТІ. Діти прийшли до висновку: важливо пам’ятати про ці події та 
виховувати у молоді почуття патріотизму й відповідальності за майбутнє країни; 

- пізнавальну вікторину для козачат-четвертокласників, під час якої вони радо складали прислів’я, 
розгадували ребуси, визначили власний рівень сформованості  почуття гідності. Під час заходу також 
відбулася дискусія, де учні мали можливість висловити свої думки щодо значущості свободи та гідності у 
повсякденному житті, обговорили, які вчинки є гідними, а які - ні. Педагог-організатор, Лясковська Н.С. 

 

 



Пам’ять, що не згасає… 
Щороку, в четверту суботу листопада, Україна 
вшановує пам’ять жертв Голодомору 1932-1933 
років. Цього року в Шепетівській гімназії №1 
відбулися заходи, присвячені цій трагічній сторінці 
історії нашого народу. 

Учні та вчителі вшанували пам’ять 
мільйонів українців, які загинули внаслідок 
штучного голоду, організованого радянським 

тоталітарним режимом. У рамках 
заходу було проведено тематичні 
уроки, де учні дізналися про причини 
та наслідки Голодомору, переглянули 
документальні фільми та взяли 
участь у дискусіях. 
На завершення присутні вшанували 
пам’ять загиблих хвилиною 
мовчання. Цей день став важливим 
нагадуванням про необхідність 
збереження історичної пам’яті та 
недопущення повторення трагедії у 
майбутньому. Запалімо свічку 
пам'яті для вшанування українців, які 
загинули в часи Голодомору. 

Подлєсна Анна, президент Шепетівської гімназії №1 
 
 

 

ВІТАЄМО команду "Кристал" Шепетівської гімназії №1 та вчителя 
фізичної культури Олену МИХАЛЬЧУК з перемогою (І місце) у 

змаганнях із РЕГБІ -5   🏆 
ІІ етапу  спортивних випробувань «Пліч-о-пліч:  всеукраїнські шкільні 

ліги»!!! 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Дякую  творчим шестикласникам ШЕПЕТІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ 1 за неймовірні проєкти, 
цікаві дослідження , проведені анкетування, інтерактивні презентації і багато-багато позитивних 
емоцій!!! 

Правила здорового харчування визначили! Залишилось не багато - дотримуватися їх 😉! Швед 
О.С., заступник директора з виховної роботи. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Шепетівській гімназії №1 відбулися  інтерактивні  безпекові заходи  для 

учнів 1-х та 2-х класів. Вони  проходили у спеціально обладнаному кабінеті 

безпеки, де діти мали можливість ознайомитися з основними правилами 

збереження власного життя і здоров'я. 



 

 

 

 

 


